
私達の中谷「今」。 
そして未来へ 

令和５年

                                                                           

 

中谷地区自治協議会だより 

 
まちづくり部会 

 
【さつま芋苗植え体験事業】 ⇒ さつま芋収穫祭 

5 月 25 日に中田農園において、さつま芋の苗植を体験した、石川小学校 3 年生がいよ

いよさつま芋の収穫の時を迎え、3 年生７３名、教職員４名、校長先生も参加し、まちづくり委

員会、年間を通して維持管理して頂いた中田里づくり委員の皆さんの指導のもと、さつま芋

を掘り起しました。子ども達は、自分たちが植えた苗が、大きなさつま芋になっているのを見

て驚きと感動の歓喜で大はしゃぎでした。 
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１１月 

収穫前の下準備‼ お疲れ様です。 石川小学校 3 年生 到着‼ 

中田里づくり委員会で作ったふかし芋でおかわり‼ 

さあ 一斉に収穫開始誰が一番早いかな？ 

採ったど～ あまりの大きさにドヤ顔‼ 

重量コンテスト 

1 組が優勝です。 



展示部門 

〇 中谷書道教室   〇 刻字愛好会   〇 シニアスクール   〇 レディースセミナー 

〇 中谷長寿会連合会  〇 子育てサークル（にこっと）  〇 写真クラブ  〇 草野 誓   

〇 大槻 カツ子・佐川 ミエ子  〇 斎藤 悦子  〇 瀬谷 豊  〇 吉田 数重 

〇 塩田 孝夫・富子 〇 瀬谷 幸子 〇 つるしびなを楽しむ会 〇 酒井 勝徳  

〇 こもれび会 〇 すみれ会 〇 おはなしふうりん（読み聞かせ） 〇 スッシージョー 

販売部門 

〇 メンズクラブ     〇 まちづくり委員会 

〇 食彩あすか       〇 谷沢古内の桜 

〇 中田里づくり委員会 〇 石川そば同好会    

〇 更生保護女性会    〇 子どな向上委員会 

〇 かめさん   〇 グランマ  〇矢吹真澄 

〇 子育てサークル   〇 久之浜大久地域づくり 

    （にこっと） 

令和５年度中谷地区文化祭 参加協力感謝申し上げます。（敬称略） 

弁当 予約承ります。（月・火・水・木・金） 

前日のご予約をお願いします。 

食彩あすか  

芸能部門 

〇 芳柳流すみれ会 

〇 日本民謡しげる会          

〇 石川フラ愛好会 

〇 いしかわぐんよさこい踊り隊 

〇 いわき久之浜海神乱舞 

〇 菊池 章夫 〇レイワアロハーズ   

〇 にこっとチア 〇 ムーミンズ 

中谷区長 OB 会 環境整備事業 

10 月２５日（水）PM1:30～中谷区長 OB 会 

の皆さんが中谷自治センター周辺敷地の 

草刈りをして頂きました。１７名の方々が 

参加して頂き刈取りした草の片付けまでして 

頂きました。お陰様で素晴らしい環境の中で 

文化祭を開催することが出来ましたこと、 

大変感謝申し上げます。 


